

售房

出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。联系电话:18812177199

沧州市公安局“一窗通办”方便群众

16个试点派出所已办理业务10529笔

本报讯(记者 张楠)沧州市公安局聚焦方便企业和群众办事,积极推进“一窗通办”试点改革工作,已初见成效。截至目前,全市16个试点派出所已全部实现“户籍+交管”业务通办,已办理通办业务10529笔,极大提升了公安窗口办事效率,方便了企业和群众。

据了解,沧州市公安局为了加快推进“一窗通办”试点改革工作,广泛听取基层民警和广大群众的意见、建议,制定出台了《沧州市公安局政务服务“一窗通办”改革试点方案》和《全市公安机关市县级(政务大厅)30项、乡镇级(派出所)42项“一窗通办”试点事项清单》,明确了实施范围、主体、试点单位、工作任务和责任时限。另外,沧州市公安局还组织交管、治巡等相关部门业务骨干,对16个试点单位

的场地设置、标识统一、窗口指示牌设置、业务办理流程、授权管理等进行面对面指导,研究解决实际推进中遇到的问题、难点,收集优秀经验做法。目前,全市16个试点派出所全部实现“户籍+交管”业务通办,已办理通办业务10529笔。

“原来换驾驶证要去黄骅交警大队,路远不说,人还特别多,一天时间都不一定能办完。现在方便了,就近办理,几分钟就办完了。”渤海新区黄骅市公安局骅东派出所是16个“一窗通办”试点单位之一,“一窗通办”让办事群众真正感觉到了方便。

4月19日上午,记者在骅东派出所看到,原本的户籍办理大厅已经变成了公安一窗通办专区,同时可以办理涉及户籍、交管的42项业务。另外,这里还专门配备了驾驶员体检机,让来办

理交管业务的群众实现自助体检,再也不用往指定医院跑了。同时,骅东派出所公安一窗通办专区还拓展推出了代办特种行业备案和易制毒易制爆危险品企业备案等业务。民警24小时接收相关资料,帮助有需求企业向相关部门备案。

骅东派出所所长刘海军告诉记者,“一窗通办”开通半个多月,接待了来自羊二庄镇、南排河镇及中捷、南大港等地前来办理业务的大量群众,真正给群众提供了便利。

“16个试点单位共设置了‘一窗通办’窗口,购置了高拍仪、指纹采集仪、人像比对仪等服务设备,推动非现场交通违法行为处理、机动车号牌补换、驾驶证补换等20项交管业务入驻专区,试行高频、易办业务通办的全新警务模式。”沧州市公安局



群众到公安一窗通办专区办业务 张楠 摄

公共关系处处长高志熙告诉记者,下一步沧州市公安局将强化对试点派出所的业务指导,整合更多公安业务入驻,全面

打造“全科警长”,积极落实错时、延时、上门等多元化服务举措,切实增强群众的幸福感和满意度。

警方传真

醉驾竟称吃槟榔所致 一司机被追究刑责

本报讯(通讯员 郭凯旋 宋胜利 记者 张楠)“我是昨天喝的酒,今天只吃了一袋槟榔……”近日,一名醉酒后驾驶机动车的司机被任丘交警查获。面对检测结果,司机仍试图狡辩。

3月30日14时许,任丘交警大队民警在任丘市华山道开展酒驾醉驾查处行动。其间,民警发现一辆黑色大众牌轿车司机疑似酒驾,当场对他进行呼气式酒精检测,结果显示此人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

面对检测结果,司机仍在狡辩:“我是昨天喝的酒,今天只吃了一袋槟榔……”民警当场告知他:“槟榔不含酒精。”在随后的询问中,司机无可辩驳,承认了自己当天中午喝了不少白酒。

当日,民警对司机进行抽血检测。后经权威部门鉴定证实,此人确属醉酒后驾驶机动车。

日前,任丘警方已对这名醉酒后驾驶机动车的司机作出吊销驾驶证且5年内禁止申领的处罚。同时,这名司机还被追究刑事责任。



4月18日,盐山交警大队宣教民警来到盐山县曾庄大集,为群众讲解交通安全常识,提醒大家骑电动自行车一定要佩戴安全头盔,以确保出行安全。

孟令伟 摄



近日,在沧州市国际会展中心广场,沧州市公安局举办了“反邪教警示教育进乡村”系列宣传活动启动仪式。高嘉良 摄

海兴法官在执行一起借款合同案件时,临危不乱,耐心释法,终于做通了被执行人的工作——

赖不掉的旧账

本报通讯员 张利娜 本报记者 张楠

“太感谢您了,没想到这种情况下您还能帮我要来钱……”近日,在海兴县人民法院,申请执行人李杨(化名)激动地向执行法官表示感谢。

赢了官司仍讨不回钱 原告申请强制执行

李杨从杨强(化名)手里承包了一块地,承包价为32.9万元。因杨强对这块地没有发包权,导致李杨无法经营。为此,杨强重新给李杨调换了一块地,承包价为23万元。因资金紧张,杨强当时没有退还李杨多付的承包款,而是向李杨出具了一张10万元的借条。借条约定,借款期满后,由杨强夫妻二人共同偿还。

让李杨想不到的是,约定期满后,杨强却拒不偿还借款。李杨多次催要无果后,向海兴县人民法院提起诉讼。海兴县人民法院经过审理,依法对此案作出判决,由杨强夫妻

二人偿还李杨借款本金及利息。判决生效后,杨强夫妻二人仍未履行偿还义务,李杨无奈向法院申请强制执行。

“躲猫猫”逃避执行 法官多方调查寻“老赖”

案件进入执行程序后,执行法官对被执行人杨强夫妻二人名下财产进行了网络查控。经查,杨强夫妻名下有多份失效保单。除此之外,执行法官并没有发现其他可供执行的财产。其间,执行法官多次试图与两名被执行人沟通,而对方却与执行法官玩起了“躲猫猫”,始终避而不见。

执行法官在与两名被执行人的亲友接触期间,不断搜集有价值的线索。功夫不负有心人,执行法官经过大量走访调查,终于找到了两名被执行人的居住地,并与两人见面。

法官耐心释法 “老赖”同意还钱

被执行法官找到后,杨强的妻子情绪异常激动,甚至威胁执行法官:“没钱,抓我也没用。”

执行法官临危不乱,一边安抚杨强妻子的情绪,一边规劝杨强。法官告知杨强,他妻子的行为是抗拒执法,要承担抗拒执行的法律责任。杨强意识到妻子的行为已经严重违法,当即拉着执行法官到另外的房间单独沟通。在执行法官的规劝下,杨强代表他的妻子向执行法官表达了歉意,并表示愿意配合执行工作。

最终,杨强夫妻二人偿还了部分借款,并承诺在2023年10月8日前全部还清剩余借款。在执行法官的调停下,李杨主动放弃了大部分利息,并同意了杨强夫妻二人的还款意见。案件至此顺利执结。